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1. (5 bod·) Popi² v²echny podgrupy v Zn(+). Kolik má Zn(+) generátor·? (Sta£í správné
odpov¥di bez d·kaz·.)

2. (15 bod·) Bu¤ p liché prvo£íslo a r ≥ 2. Dokaº, ºe Z∗
pr je cyklická grupa (m·ºe² bez d·kazu

pouºívat tvrzení z p°edchozích sekcí v£etn¥ toho, ºe Z∗
p je cyklická).

3. (3+7 bod·)

a) De�nuj silné pseudoprvo£íslo v bázi a.

b) Najdi v²echna a taková, ºe 15 je silné pseudoprvo£íslo v bázi a.

4. (5 bod·) De�nuj charakter χ modulo n a Gauss·v sou£et pro charakter χ.

5. (10 bod·) Pro která prvo£ísla p existuje a ∈ Z takové, ºe p|a2 + 7 ? Obecn¥ zformuluj
vzorce, které p°itom pouºívá².

6. (3+7 bod·)

a) De�nuj n-tý cyklotomický polynom.

b) Spo£ti n-tý cyklotomický polynom pro 1 ≤ n ≤ 6 a pro n = 12. Rozloº x12 − 1
na sou£in ireducibilních polynom·. (M·ºe² pouºívat v²echna tvrzení z p°edná²ky v£etn¥
toho, ºe cyklotomické polynomy jsou ireducibilní.)

7. (3+7 bod·)

a) De�nuj dobrou aproximaci £ísla θ ∈ R.
b) Bu¤ θ iracionální £íslo a p

q dobrá aproximace θ. Dokaº, ºe∣∣∣∣pq − θ
∣∣∣∣ < 1

q2
.

Informace

Úlohy nejsou popo°ad¥ podle obtíºnosti. V po£etních p°íkladech 3., 5., 6. m·ºe² pouºívat
tvrzení z p°edná²ky (a cvi£ení), pokud je zformuluje². V d·kazech 2., 7. m·ºe² pouºívat tvrzení
z d°ív¥j²ích sekcí z p°edná²ky. (�Tvrzení� samoz°ejm¥ zahrnují i lemmata, v¥ty, atd.) Pokud si
n¥£ím nejsi jistý, rad²i se zeptej!

Maximáln¥ jde získat 65 bod·, z toho na 1, 2, resp. 3 bude ur£it¥ sta£it 55, 45, resp. 33 bod·,
moºná i mén¥: p°esné hranice ur£ím podle obtíºnosti písemky.


